



Posudek vedoucí diplomové práce

Název práce: SOCIÁLNÍ ASPEKTY PRÁCE V SEXBYZNYSU NA ÚZEMÍ JIŽNÍCH ČECH
Autor práce: Bc. Veronika Bílková
Obor studia: Etika v sociální práci
Posudek vypracoval: Markéta Elich
Datum: 15. 5. 2021

Autorka si zvolila téma, které svým zaměřením zapadá do konceptu studovaného oboru.

Z pohledu vedoucí práce musím konstatovat, že autorka k tvorbě práce přistupovala velmi odpovědně. Za prací stojí mnoho času stráveného diskusemi, rozhovory, promyšlením témat a studiem odborných zdrojů.

Práce má za cíl reflektovat identifikovaná eticky nosná témata sociálních aspektů práce v sexbyznysu na území jižních Čech. Tento cíl byl naplněn za využití rozhovorů s pracovníci v sexbyznysu, s odborníci na dané téma a analýzy odborných dokumentů na toto téma.

Práce má logickou strukturu. Je rozdělena do čtyř hlavních kapitol. Obsah kapitol má návaznost a jako zásadní vnímám kapitoly o společenském kontextu práce v sexbyznysu, sociálních dopadech na ženy pracující v sexbyznysu a etických otázkách s ním spojených. Čtvrtá kapitola je vyústěním diplomové práce, jsou v ní eticky reflektována jednotlivá témata, která vykrystalizovala z teoretických východisek a rozhovorů se ženami, které poskytují placené sexuální služby na území jižních Čech. Oběma ženám byly pokládány stejné otázky věnující se problematice identifikovaných sociálních aspektů v teoretických východiscích sociální práce.

Autorce se podařilo reflexí přinést neotřelý způsob pohledu na témata spojená se sexbyznysem a ukázat tak, že podoba sexbyznysu a postavení žen, nebo mužů, kteří poskytují placené sexuální služby, je závislá od stavu společnosti.

Práce je dobře zpracovaná i po formální stránce. Je na dostačující stylistické i gramatické úrovni.

Z množství 195 poznámek pod čarou a 110 použitých (i zahraničních) zdrojů je patrné, že studentka prokázala svou dovednost zpracovat odborný text.

Práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací, proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně, případně velmi dobře.

Na závěr bych autorce chtěla poděkovat za přínosnou a dobrou spolupráci a její profesní nasazení.

Markéta Elich